Daily Survey: Trump Tweets
October 21 - 23, 2019 - 1000 US adult citizens You

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 36% 37% 40% 32% 32% 35% 37% 40% 39% 17% 34% 40%
Off on the wrong track 54% 56% 50% 59% 54% 51% 56% 56% 52% 72% 51% 48%
Not sure 10% 6% 10% 9% 14% 13% 8% 5% 8% 12% 15% 13%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,000) (731) (486) (514) (199) (216) (377) (208) (685) (115) (123) (77)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Generally headed in the
right direction 36% 14% 31% 74% 8% 73% 35% 39% 37% 31% 38% 38% 35%
Off on the wrong track 54% 82% 53% 21% 89% 19% 55% 53% 57% 60% 52% 52% 55%
Not sure 10% 5% 16% 6% 3% 7% 10% 9% 6% 9% 9% 10% 10%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100%  100%

Unweighted N (1,000)  (344) (424) (232)  (300)  (239)  (454) (280) (169) (213) (191) (386)  (210)




Daily Survey: Trump Tweets
October 21 - 23, 2019 - 1000 US adult citizens You

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 23% 27% 25% 22% 16% 17% 27% 34% 27% 7% 22% 19%
Somewhat approve 17% 16% 21% 14% 14% 20% 18% 17% 19% 12% 13% 16%
Somewhat disapprove 10% 7% 10% 10% 13% 13% 9% 8% 9% 13% 10% 15%
Strongly disapprove 43% 48% 39% 47% 48% 40% 44% 39% 39% 59% 48% 44%
Not sure 6% 1% 5% 6% 9% 10% 2% 3% 5% 9% 7% 6%
Totals 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (731) (486) (514) (199) (216) (377) (208) (685) (115) (123) (77)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West

Strongly approve 23% 6% 16% 58% 2% 60% 17% 31% 27% 20% 21% 26% 25%
Somewhat approve 17% 4% 21% 29% 3% 31% 19% 17% 16% 15% 21% 18% 15%
Somewhat disapprove 10% 9% 15% 5% 7% 3% 13% 8% 11% 13% 9% 10% 11%
Strongly disapprove 43% 79% 36% 7% 87% 4% 43% 41% 44% 47% 44% 39% 45%
Not sure 6% 1% 12% 1% 1% 1% 7% 3% 2% 5% 5% 7% 4%
Totals 99% 99% 100%  100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (1,000) (344) (424) (232)  (300)  (239)  (454) (280) (169) (213) (191) (386)  (210)




Daily Survey: Trump Tweets
October 21 - 23, 2019 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 23% 22% 24% 22% 21% 27% 20% 26% 24% * 28% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 65% 68% 64% 66% 61% 60% 69% 67% 65% * 62% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 12% 10% 11% 12% 18% 13% 12% 7% 11% * 9% *
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% * 99% *
Unweighted N (383) (284) (212) (171) (52) (75) (158) (98) (300) (21) (39) (23)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West

Approve of everything the

President has done 23% 23% 20% 26% * 23% 23% 22% 21% 23% 27% 22% 23%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 65% 53% 66% 66% * 69% 66% 66% 65% 63% 62% 67% 65%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 12% 25% 14% 8% * 9% 11% 12% 14% 14% 11% 11% 12%
Totals 100% 101% 100%  100% * 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (383)  (34)  (151)  (198) (12) (219)  (158) (122) (69) (70) (74) (161)  (78)
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October 21 - 23, 2019 - 1000 US adult citizens You

4. Degree of Disapproval
Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 53% 56% 48% 56% 51% 53% 53% 55% 52% 57% 55% 47%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 38% 34% 44% 33% 38% 37% 39% 36% 40% 30% 34% 39%
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 9% 10% 8% 11% 10% 11% 8% 9% 7% 14% 10% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N (565) (434) (248) (317) (130) (120) (210) (105) (354) (84) (77) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of everything

the President has done 53% 63% 43% 21% 62% * 48% 58% 50% 52% 56% 53% 50%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 38% 30% 47% 49% 32% * 40% 36% 42% 37% 38% 34% 45%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 9% 6% 11% 30% 6% * 12% 6% 9% 10% 6% 13% 5%
Totals 100% 99% 101%  100% 100% * 100% 100% 101% 99% 100% 100%  100%
Unweighted N (565) (305) (230) (30) (284) (18) (265) (152) (95) (134) (107) (199) (125)




Daily Survey: Trump Tweets
October 21 - 23, 2019 - 1000 US adult citizens You

5A. Trump Tweets October 21, 2019 — Doral in Miami would have been the best place to hold the G-7, and free, but too much heat from the Do
Nothing Radical Left Democrats & their Partner, the Fake News Media! I’'m surprised that they allow me to give up my $400,000 Plus Presidential
Salary! We’ll find someplace else!

Here are some comments Donald Trump made on Monday, October 21, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 22% 22% 15% 10% 11% 22% 28% 22% 1% 18% 16%
Good 9% 8% 9% 8% 7% 12% 7% 10% 10% 6% 8% 7%
OK 22% 18% 23% 22% 20% 29% 23% 17% 22% 23% 20% 31%
Bad 15% 12% 13% 18% 22% 17% 11% 14% 13% 24% 14% 22%
Terrible 35% 40% 33% 37% 41% 31% 37% 31% 34% 46% 40% 25%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (992) (725) (483) (509) (199) (213) (375) (205) (680) (114) (121) (77)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Great 18% 3% 15% 45% 0% 51% 14% 23% 23% 14% 18% 19% 21%
Good 9% 3% 8% 18% 3% 15% 9% 9% 6% 9% 8% 10% 8%
OK 22% 13% 28% 27% 8% 27% 26% 20% 18% 22% 22% 25% 20%
Bad 15% 19% 18% 5% 15% 4% 19% 13% 13% 17% 17% 15% 13%
Terrible 35% 62% 32% 6% 74% 3% 33% 35% 40% 38% 35% 32% 39%
Totals 99%  100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%  101%  101%

Unweighted N (992)  (342)  (421)  (229)  (298)  (237)  (451) (275) (169) (211) (188) (384)  (209)




Daily Survey: Trump Tweets
October 21 - 23, 2019 - 1000 US adult citizens You

5B. Trump Tweets October 21, 2019 — Censure (at least) Corrupt Adam Schiff! After what he got caught doing, any pol who does not so vote
cannot be honest....are you listening Dems?
Here are some comments Donald Trump made on Monday, October 21, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 23% 24% 15% 9% 13% 23% 31% 23% 1% 18% 17%
Good 8% 8% 8% 7% 7% 7% 9% 7% 8% 5% 8% 7%
OK 21% 14% 21% 20% 19% 28% 20% 15% 21% 18% 18% 28%
Bad 17% 15% 13% 21% 25% 20% 12% 14% 14% 30% 21% 23%
Terrible 35% 40% 34% 36% 40% 32% 35% 33% 34% 46% 35% 26%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (992) (724) (483) (509) (199) (214) (373) (206) (682) (114) (119) (77)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 19% 2% 16% 47% 0% 54% 13% 24% 27% 19% 15% 20% 21%
Good 8% 4% 6% 16% 2% 16% 9% 8% 7% 7% 11% 7% 8%
OK 21% 10% 28% 24% 7% 21% 25% 17% 13% 17% 22% 24% 17%
Bad 17% 22% 19% 8% 18% 6% 22% 16% 14% 20% 16% 17% 17%
Terrible 35% 62% 31% 5% 72% 3% 32% 35% 39% 37% 36% 32% 37%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (992) (340) (422) (230) (299) (237) (453) (276) (168) (213) (190) (381) (208)




Daily Survey: Trump Tweets
October 21 - 23, 2019 - 1000 US adult citizens You

5C. Trump Tweets October 21, 2019 — Great new book by wonderful and very street smart author Dan Bongino, EXONERATED, THE FAILED
TAKEDOWN OF PRESIDENT DONALD TRUMP BY THE SWAMP. Dan hits all of the crooked points of the greatest Witch Hunt in political history.
Nevertheless, the Scam continues!

Here are some comments Donald Trump made on Monday, October 21, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 24% 23% 16% 10% 11% 24% 29% 23% 2% 15% 18%
Good 9% 9% 10% 8% 7% 10% 9% 10% 8% 10% 12% 7%
OK 21% 14% 22% 20% 23% 28% 19% 14% 21% 18% 20% 26%
Bad 17% 16% 14% 21% 22% 20% 14% 16% 14% 30% 15% 26%
Terrible 33% 37% 32% 35% 38% 32% 33% 30% 33% 39% 37% 24%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 99% 99% 101%
Unweighted N (993) (728) (483) (510) (199) (216) (374) (204) (678) (115) (123) (77)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Great 19% 2% 15% 48% 1% 54% 14% 25% 26% 16% 15% 22% 21%
Good 9% 5% 8% 16% 3% 16% 9% 7% 12% 6% 11% 9% 10%
OK 21% 10% 29% 24% 5% 22% 26% 18% 1% 24% 24% 22% 15%
Bad 17% 25% 18% 8% 22% 5% 20% 16% 15% 19% 15% 16% 20%
Terrible 33% 58% 31% 4% 69% 3% 31% 34% 36% 35% 35% 31% 34%
Totals 99%  100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (993)  (343)  (420)  (230)  (300)  (236)  (450) (279) (168) (211) (189) (383) (210




Daily Survey: Trump Tweets
October 21 - 23, 2019 - 1000 US adult citizens You

5D. Trump Tweets October 21, 2019 — (Fox News video: The Next Revolution with Steve Hilton) https://t.co/oSn6amjZo4
Here are some comments Donald Trump made on Monday, October 21, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 20% 18% 13% 6% 11% 19% 26% 18% 3% 14% 14%
Good 10% 11% 11% 9% 11% 10% 9% 11% 11% 6% 7% 13%
OK 26% 19% 27% 26% 28% 33% 25% 17% 24% 28% 32% 32%
Bad 17% 14% 13% 20% 19% 20% 14% 16% 17% 18% 16% 16%
Terrible 31% 36% 31% 32% 36% 26% 33% 29% 30% 45% 30% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (971) (711) (473) (498) (195) (212) (367) (197) (664) (112) (121) (74)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 16% 1% 14% 38% 0% 45% 11% 19% 22% 12% 14% 17% 19%
Good 10% 5% 7% 23% 2% 23% 9% 11% 13% 8% 11% 10% 11%
OK 26% 16% 34% 27% 11% 24% 32% 21% 17% 26% 30% 27% 21%
Bad 17% 22% 18% 8% 18% 5% 19% 16% 16% 22% 14% 15% 16%
Terrible 31% 57% 28% 5% 68% 2% 29% 33% 32% 31% 32% 31% 33%
Totals 100% 101% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 101%  100%  100%
Unweighted N (971) (334) (414) (223) (290) (233) (443) (268) (165) (203) (185) (378) (205)




Daily Survey: Trump Tweets

October 21 - 23, 2019 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets October 21, 2019 — (Fox News video: Swamp Watch) https://t.co/R3Chppjx6S
Here are some comments Donald Trump made on Monday, October 21, 2019. Please rate them.

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 22% 20% 15% 9% 10% 22% 28% 21% 1% 17% 14%
Good 10% 11% 11% 8% 11% 9% 10% 9% 10% 8% 6% 11%
OK 25% 18% 25% 25% 26% 31% 24% 18% 23% 25% 27% 36%
Bad 17% 14% 15% 19% 17% 21% 14% 16% 16% 23% 18% 17%
Terrible 31% 35% 30% 32% 37% 28% 30% 29% 30% 42% 32% 22%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (951) (692) (463) (488) (194) (211) (360) (186) (647) (110) (120) (74)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 17% 1% 14% 44% 0% 51% 12% 22% 25% 14% 14% 19% 21%
Good 10% 6% 6% 20% 3% 19% 9% 9% 13% 10% 14% 9% 8%
OK 25% 14% 34% 24% 12% 22% 29% 22% 15% 26% 24% 26% 22%
Bad 17% 22% 18% 8% 19% 5% 20% 16% 15% 21% 14% 16% 18%
Terrible 31% 56% 28% 4% 66% 2% 30% 31% 31% 30% 33% 30% 32%
Totals 100% 99% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 101%
Unweighted N (951) (323) (407) (221) (281) (226) (437) (262) (160) (200) (177) (373) (201)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 21 - 23, 2019 - 1000 US adult citizens You

5F. Trump Tweets October 21, 2019 — (Fox News video: The Next Revolution with Steve Hilton) https://t.co/6sKKniiOfE
Here are some comments Donald Trump made on Monday, October 21, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 21% 19% 14% 6% 11% 19% 30% 20% 1% 17% 14%
Good 8% 9% 9% 8% 10% 7% 9% 7% 9% 5% 7% 10%
OK 28% 22% 28% 28% 30% 35% 27% 18% 27% 29% 28% 35%
Bad 16% 14% 13% 20% 20% 18% 13% 17% 15% 26% 17% 15%
Terrible 31% 35% 31% 30% 34% 28% 32% 28% 30% 40% 30% 25%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 99%
Unweighted N (971) (714) (473) (498) (194) (212) (364) (201) (663) (114) (120) (74)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 17% 2% 15% 39% 0% 48% 13% 18% 22% 13% 16% 18% 19%
Good 8% 4% 6% 19% 2% 17% 7% 11% 8% 9% 10% 8% 6%
OK 28% 17% 34% 32% 13% 29% 32% 26% 21% 28% 28% 28% 26%
Bad 16% 23% 18% 6% 20% 3% 19% 15% 16% 21% 15% 16% 14%
Terrible 31% 54% 28% 4% 64% 3% 29% 30% 32% 29% 31% 30% 34%
Totals 100% 100% 101%  100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%  100% 99%
Unweighted N (971) (334) (413) (224) (295) (233) (443) (272) (164) (205) (186) (377) (203)




Daily Survey: Trump Tweets
October 21 - 23, 2019 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets October 21, 2019 — A Great Democrat Scam! https://t.co/LbkVT7UvXX
Here are some comments Donald Trump made on Monday, October 21, 2019. Please rate them.

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 23% 22% 15% 12% 11% 22% 27% 22% 3% 16% 12%
Good 7% 9% 8% 7% 3% 8% 10% 7% 9% 2% 6% 8%
OK 22% 16% 23% 22% 22% 28% 20% 18% 21% 23% 25% 30%
Bad 19% 15% 15% 23% 26% 22% 15% 17% 17% 28% 23% 20%
Terrible 33% 37% 33% 33% 38% 31% 33% 30% 32% 43% 29% 30%
Totals 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (993) (728) (482) (511) (197) (216) (374) (206) (679) (114) (123) (77)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West
Great 18% 2% 14% 46% 1% 52% 12% 21% 27% 14% 16% 21% 18%
Good 7% 3% 7% 14% 1% 17% 7% 9% 8% 8% 7% 6% 9%
OK 22% 14% 27% 25% 10% 22% 27% 19% 13% 21% 23% 24% 18%
Bad 19% 23% 22% 10% 20% 5% 24% 16% 16% 23% 21% 17% 19%
Terrible 33% 58% 29% 5% 68% 4% 30% 34% 35% 34% 33% 31% 35%
Totals 99%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (993) (343) (422) (228) (298) (238) (452) (277) (169) (211) (190) (383) (209)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 21 - 23, 2019 - 1000 US adult citizens You

5H. Trump Tweets October 21, 2019 — Adam Schiff is a Corrupt Politician! https://t.co/16aSrgjwu2
Here are some comments Donald Trump made on Monday, October 21, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 26% 25% 17% 10% 13% 26% 33% 25% 3% 18% 18%
Good 7% 7% 8% 6% 8% 9% 7% 5% 7% 2% 8% 10%
OK 23% 16% 22% 23% 23% 30% 20% 17% 21% 23% 27% 27%
Bad 18% 15% 14% 21% 21% 20% 16% 15% 15% 35% 12% 19%
Terrible 32% 35% 31% 33% 37% 29% 31% 30% 31% 38% 35% 26%
Totals 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (985) (724) (478) (507) (196) (214) (370) (205) (673) (114) (122) (76)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 21% 3% 18% 50% 0% 58% 16% 24% 30% 18% 19% 23% 22%
Good 7% 5% 5% 13% 2% 13% 6% 8% 7% 7% 7% 6% 9%
OK 23% 12% 28% 26% 8% 22% 27% 21% 11% 21% 23% 25% 18%
Bad 18% 25% 19% 7% 22% 5% 23% 12% 18% 23% 17% 16% 17%
Terrible 32% 56% 30% 4% 67% 2% 27% 35% 34% 31% 34% 30% 34%
Totals 101% 101% 100%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (985)  (335)  (420)  (230)  (295)  (238)  (445) (276) (168) (209) (188) (381)  (207)




Daily Survey: Trump Tweets
October 21 - 23, 2019 - 1000 US adult citizens You

51. Trump Tweets October 21, 2019 — Congratulations Barbara! https://t.co/0cYrjL1YOj
Here are some comments Donald Trump made on Monday, October 21, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 26% 21% 20% 14% 13% 26% 27% 23% 2% 23% 20%
Good 19% 20% 18% 20% 16% 21% 20% 19% 22% 20% 8% 17%
OK 39% 35% 40% 38% 40% 40% 38% 39% 39% 39% 37% 41%
Bad 7% 6% 6% 8% 8% 9% 6% 6% 6% 13% 10% 8%
Terrible 14% 12% 14% 14% 22% 17% 10% 9% 10% 26% 22% 14%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (991) (725) (482) (509) (198) (213) (374) (2086) (680) (114) (121) (76)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 21% 2% 16% 52% 3% 57% 14% 26% 32% 17% 19% 22% 23%
Good 19% 16% 19% 24% 18% 22% 20% 21% 19% 21% 20% 18% 21%
OK 39% 50% 41% 21% 47% 19% 40% 36% 39% 38% 45% 38% 37%
Bad 7% 9% 9% 2% 10% 1% 9% 8% 3% 9% 4% 9% 7%
Terrible 14% 22% 15% 1% 22% 1% 16% 10% 8% 16% 13% 14% 13%
Totals 100% 99% 100%  100% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 101% 101%  101%

Unweighted N (991)  (339)  (421)  (231)  (297) (238) (448) (277) (169) (212) (190) (382)  (207)




Daily Survey: Trump Tweets
October 21 - 23, 2019 - 1000 US adult citizens You

5J. Trump Tweets October 21, 2019 — 'To the Democrats, Impeachment is partisan politics dressed up as principle. @SteveHiltonx @FoxNews
Here are some comments Donald Trump made on Monday, October 21, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 23% 23% 14% 12% 12% 21% 28% 21% 2% 21% 19%
Good 10% 12% 10% 10% 4% 9% 13% 11% 11% 9% 5% 7%
OK 23% 16% 22% 24% 27% 32% 20% 15% 23% 21% 21% 33%
Bad 16% 14% 13% 19% 19% 18% 14% 14% 15% 23% 16% 12%
Terrible 32% 36% 32% 33% 37% 29% 32% 32% 30% 44% 37% 29%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (996) (728) (485) (511) (199) (216) (375) (206) (683) (114) (122) (77)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 19% 2% 15% 47% 1% 52% 12% 24% 26% 12% 16% 22% 22%
Good 10% 3% 8% 21% 2% 24% 11% 8% 12% 10% 11% 9% 10%
OK 23% 15% 30% 22% 10% 18% 28% 21% 15% 23% 23% 25% 20%
Bad 16% 21% 18% 5% 19% 5% 19% 16% 10% 21% 18% 14% 12%
Terrible 32% 58% 29% 5% 68% 2% 30% 31% 37% 34% 33% 30% 36%
Totals 100% 99% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%  100%

Unweighted N (996)  (343) (422)  (231)  (299)  (238)  (454) (278) (168) (213) (189) (384)  (210)
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 29% 31% 35% 24% 23% 28% 31% 34% 32% 13% 31% 28%
Inappropriate 57% 58% 52% 61% 62% 56% 56% 54% 54% 74% 56% 56%
Not sure 14% 10% 13% 15% 15% 16% 13% 11% 14% 13% 13% 16%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (998) (729) (484) (514) (197) (216) (377) (208) (685) (114) (122) (77)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 29% 8% 28% 59% 3% 67% 27% 31% 31% 26% 26% 32% 31%
Inappropriate 57% 86% 55% 21% 94% 16% 57% 58% 59% 61% 57% 54% 58%
Not sure 14% 6% 17% 20% 3% 17% 16% 11% 10% 13% 17% 14% 1%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (998)  (344)  (423)  (231)  (300)  (239)  (453) (279) (169) (213) (191) (384)  (210)
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7. Should Trump Tweet

Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 34% 40% 41% 28% 31% 31% 37% 37% 38% 16% 32% 33%
No 53% 52% 46% 59% 49% 54% 54% 53% 50% 70% 51% 50%
Not sure 13% 9% 13% 13% 19% 15% 10% 10% 12% 14% 16% 16%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (993) (727) (483) (510) (195) (216) (376) (206) (681) (114) (122) (76)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 34% 16% 31% 64% 13% 74% 29% 37% 44% 33% 32% 36% 35%
No 53% 75% 52% 25% 81% 18% 55% 54% 49% 56% 55% 51% 51%
Not sure 13% 9% 17% 12% 6% 9% 16% 9% 6% 1% 14% 13% 14%
Totals 100% 100% 100%  101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101%  100%  100%
Unweighted N (993) (341) (420) (232) (298) (239) (450) (278) (168) (213) (190) (383) (207)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

October 21 - 23, 2019

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.37 to 2.359,
with a mean of one and a standard deviation of 0.294.

1000

+ 3.2% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

54 questions not reported.

You
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